



Na temelju Uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Ministarstva znanosti i obrazovanja za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2020. od 24.08.2020. godine te Modela i preporuka za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 Ministarstva znanosti i obrazovanja, kolovoz 2020., ravnateljica Osnovne škole Koprivnički Ivanec, Kristina Furkes, dipl.uč. donosi

PROTOKOL

organizacije rada OŠ Koprivnički Ivanec s ciljem sprječavanja i suzbijanja epidemije COVID-19

Točka 1.

Ovaj Protokol odnosi se na: organizaciju rada svih djelatnika Osnovne škole Koprivnički Ivanec, organizaciju prijevoza učenika autobusima, postupanje s učenicima s teškoćama koji imaju pomoćnika u nastavi, organizaciju ulazaka i izlazaka učenika u i iz ustanove, kretanje hodnicima i uporabu sanitarnih prostora, dežurstva na ulazu, vođenja propisanih evidencija, organizaciju rada školske kuhinje i odlazaka učenika u blagovaonicu, plan održavanja higijene i propisane dezinfekcije, održavanje nastave te roditeljskih sastanaka, Učiteljskih i Razrednih vijeća, Vijeća roditelja i Vijeća učenika.

Točka 2.

Nastava u Matičnoj školi u Kunovcu u prijepodnevoj smjeni za razrednu i predmetnu nastavu počinje u 7,30 h, u poslijepodnevoj za razrednu nastavu u 13,30 h i za predmetnu nastavu u 13,00 h.

Nastava u Područnoj školi u Koprivničkom Ivancu u prijepodnevoj smjeni počinje u 8,00 h, u poslijepodnevoj u 13,00 h.

Nastava se održava po utvrđenom rasporedu sati koji je podložan promjenama promijeni li se epidemiološka situacija, kao što se model nastave tijekom školske godine isto tako može mijenjati sukladno epidemiološkoj situaciji i preporukama HZJZ-a, nadležnih Stožera civilne zaštite i dr.

Radno vrijeme i mjesto rada učitelja, stručnih suradnika, administrativno-tehničkog osoblja i ravnatelja definirano je Godišnjim planom i programom rada Osnovne škole Koprivnički Ivanec te je podložno promjenama ovisno o epidemiološkoj situaciji.

Točka 3.

Učenici putnici se prevoze u školu i iz škole autobusima. Za svaku relaciju postoji popis učenika putnika, a učenike putnike evidentira dežurni učitelj po dolasku u školu. Za raspored sjedenja

učenika u autobusu odgovoran je prijevoznik / vozač autobusa. Preporuka je da raspored sjedenja bude konstantan do nastupa povoljnijih epidemioloških uvjeta. Relacije na kojima se prevoze učenici putnici su: Pustakovec- Koprivnički Ivanec- Pustakovec, Koprivnički Ivanec- Kunovec- Koprivnički Ivanec, Kunovec Breg- Kunovec- Kunovec Breg i Botinovec- Kunovec- Botinovec. Na stajalištima je obvezno poštivanje svih propisanih epidemioloških mjera, što se posebno odnosi na nošenje maski za lice i držanje propisanog razmaka. U autobusu je obvezno nošenje maski za lice.

Točka 4.

Učenici s teškoćama u razredu koji imaju pomoćnike u nastavi sjede pored svog pomoćnika i pomoćnici su cijelo vrijeme dužni nositi maske za lice. Izbjegavaju fizički kontakt s djetetom u najvećoj mogućoj mjeri.

Točka 5.

Učenici i djelatnici u MŠ ulaze na glavni i bočni ulaz, učenici i djelatnici u PŠ na glavni ulaz. Dežurni učitelj na posao dolazi 30 min prije početka nastave, svi ostali najkasnije 15 minuta prije početka nastave. U školsku zgradu djelatnici ulaze noseći masku za lice, dezinficiraju ruke na ulazu, samostalno mjere temperaturu, ispunjavaju evidenciju. Svaki razred, uz nadzor učitelja koji je 1. sat po rasporedu sati u tom razredu, ulazi posebno, pridržavajući se fizičke distance. Zbog nemogućnosti poštivanja propisanog razmaka u garderobama, učenici kod ulaska u školsku zgradu pa do smještanja u razred nose masku za lice. Isto vrijedi i kada idu svojim kućama. Učenici odlaze do garderoba, ostavljaju jakne, prezuju se i odlaze do WC-a oprati ruke. Svaki WC je obilježen, svaki razred ima svoj sanitarni čvor. Nakon pranja ruku u pratnji učitelja odlaze u učionice. Ruke peru kod odlaska u blagovaonu te prije i poslije svakog korištenja sanitarnog čvora. Učenici odlaze iz školske zgrade po završetku svih obveza, učenici putnici čekaju autobus u školskoj zgradi pod nadzorom dežurnog ili drugog učitelja, poštujući sve epidemiološke mjere. Maske za lice nose svi učitelji i u predmetnoj i u razrednoj nastavi, učenici u razredima ne nose maske za lice jer je osiguran propisani razmak od 150 cm. Na odlasku svi zaposlenici samostalno mjere temperaturu i zapisuju je u evidenciju. Svi prostori u zgradama škole se redovito dezinficiraju. Opremu za TZK koja se koristila kao i informatičku opremu koju koriste učenici obvezni su dezinficirati učitelji nakon svakog korištenja.

Točka 6.

Školske zgrade MŠ i PŠ su cijelo vrijeme zaključane. Prije ulaska obvezno je pozvoniti, djelatnici koji su u zgradi otvaraju vrata, ukoliko stranka mora ući u zgradu obvezna je dezinficirati se, mjeri joj se temperatura i dužna je nositi masku za lice. Namirnice i ostala oprema/ roba preuzima se na ulazima zgrada uz propisane mjere zaštite. O svim ulascima u zgradu vodi se evidencija.

Točka 7.

Svaki razred u određeno vrijeme odlazi u blagovaonu s učiteljem koji je u to vrijeme u njihovom razredu. Raspored odlazaka u blagovaonu sastavni je dio ovog Protokola. Hrana se ponekad može dijeliti i u razredima na način da je kuharica, spremačica i domar (ovisno o rasporedu) dostave pred razred, učitelj je unese u razred i učenici u razredu konzumiraju hranu (hladni obrok). U prostoru blagovaone dezinficiranje između razrednih grupa mogu vršiti: kuharica, domar i spremačica.

Točka 8.

U svakom je trenutku potrebno poticati učenike i djelatnike na odgovorno ponašanje.

ravnateljica Osnovne škole Koprivnički Ivanec:



Kristina Furkes, dipl.uč.

REDOSLIJED ULAZAKA U ŠKOLSKE ZGRADE:

MŠ KUNOVEC:

- Na glavni ulaz u svojim smjenama ulaze: 2. i 3. razred i 5. a i 6. razred, garderobni ormarići su im u širokom hodniku kod WC-a i peru ruke u 1. sanitarnom čvoru
- Na bočni ulaz u svojim smjenama ulaze: 1. i 4. razred i 5. b i 7. razred, garderobni ormarići su im u dugačkom hodniku (prema informatičkoj učionici) i peru ruke u 2. sanitarnom čvoru
- 8. razred ulazi sam na bočni ulaz, garderobni ormarići su im u dugačkom hodniku (prema informatičkoj učionici) i peru ruke u 2. sanitarnom čvoru

PŠ KOPRIVNIČKI IVANEC:

- Na glavni ulaz u svojim smjenama ulaze: 1. i 3. razred i 2. i 4. razred. Učenici iz drugog razreda ulaze tek kada učenici iz cijelog prethodnog razreda ne uđu u svoju učionicu. Svaki razred koristi svoj sanitarni čvor za pranje ruku.

Na svim vratima svih sanitarnih čvorova i u MŠ i u PŠ su jasne oznake razreda kako ne bi došlo do miješanja učenika.

REDOSLIJED ODLAZAKA U BLAGOVAONU:

MŠ KUNOVEC:

- prijednevna smjena razredna i predmetna nastava:

09,15 h- 1. razred / 5.a razred
09,45 h- 2. razred / 5.b razred
10,15 h- 3. razred / 6. razred
10,45 h- 4. razred / 7. razred
11,15 h- 8. razred

- poslijepodnevna smjena razredna nastava:

14,00 h- 1. razred
14,30 h- 2. razred
15,00 h- 3. razred
15,30 h- 4. razred

- poslijepodnevna smjena predmetna nastava:

13,30 h- 5. a razred
14,00 h- 5.b razred
14,30 h- 6. razred
15,00 h- 7. razred
15,30 h- 8. razred

PŠ KOPRIVNIČKI IVANEC:

- prijednevna smjena:

09,25 h- 1. razred i 2. razred
09,55 h- 3. razred i 4. razred

- poslijepodnevna smjena:

13,40 h- 1. razred i 2. razred
14,10 h- 3. razred i 4. razred

Podjela hrane usklađena je s epidemiološkim preporukama.